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dhGwbuwlywb hnuptph wnntuwyp (H<U)

dhlwbuwywl hnupbph wnnuwyp Ywplunp £ pwbh np wy.
hwidwywpgjwd Yepwny GeEpYwywglbnid £t hnfuwnwnpd  Ywwbpp
inbwntGunipjwlb wnwppbp hwndwdébbph dhole (GGpwrjw wpuwph
wfuwnhp),

oqlnud £t pwgwhwjnb] hwunydwdébtph gnigwbhybbph dhol hGwpwynn
wihwiwwwunwufuwbanigntbbbpp (26nnudbGpp),

gnyg t wnwihu, pt nbGnbunipgjwbt np hwuindwdbbnb nlGE0 pGnhwbnep
nhdhghunn, huy npnbp’ hwybGinipn, oqlnd t  hwulwOw]; wyn
nGdhghnp/hwydbinipnh wrwowgdwl wnpnipbent Nt wwwnawrlbpp,
nGdhghnnph  dphbwluwdnpdwlb L hwybinipnh  oguinwagnpédwl
ninnnLpjnLGbGnn,

oguwywnp t  pwnwpwywlnipntGbph  hGwpwynp  ugGlwnpbGpp
uphaniyjwghwih (uwnwnpydwb) dwdwbwy:



“hunwnpytop H<U-h wwnpquagnyb wnwnpptpwyp.

Ltnpph Ul Uuwnngnid
inbuwn. w2fuwnph  (LnnGpny)
Ns dhOGwbuwyub gnpdwpplbn
UpwnwhwOnid +100 -100 0
Lbpdnwénid -300 +300 0
NGunLtpubBph wwhwby (A6np) -200 +200 0
dhlwbuwywb gnpdwpplbn
Upwnwphb dhnfuwundnipintGbtn +200 -200 0
Uwnnignid (uintbtpny) 0 0 0




dLU-h ywpquagnyyb tnwpptpwyp (2)
o 3nipwpwbynip hwnydwdéh hwiwp hpwywb L $hbwbuwywb gnpdwnpbbnh
gntowpp O k:

w Gpwbwynid £, np hwuwnnwgh jntpwpwbgnin hwwnywéh ng $hawbuwyuwb
nEdhghunp (hwybinipnp) wapnnonipjwdp dwéyynid t (oguinwgnpdynid):

o «W w2tuwph» hwuindwdéh gnpéwppbtpp GepYuwjwgdwd 60 wpwnbnpyph
inGuwOynibhg, wy ns pE GGppht tnnbwnbuntpjw:

Uju hdwuwnny dtp ynnuhg GEpdniténidp (-300), wpunbpynph hwdwn
wpwwhwOntd  hwbnhuwGned (+300):



d<U-h wwnqugnib twpptpwyp (3)
o  Dhlwbuwywb gnpéwnpltnph Gowbbtpp npnaynid GO0 hGuinlywy Yepw.

v gnpéwppp gpwagynid £ «-» Gwlny, Get wn hwuwndwénd wjl
hwOgtglnid  t wywnhdybGph wsh Jwd wwpunwynpnipgintbbbpp
Ojwqiwn,

v gnpdwppp gpwbgynid £ «+» Grwlny, Get wn hwwndwdénid wjl
hwOgbglnid [ wynhybGph Gqwqiwbp Yuwd wwpunwynpnigntbbbpp
wah:

Wu pdwuwnnd  Gpyph  wpunwphlt  dinfuwndnipintp (wpunwph
PhOGwbuwywb ywpunwynpnipintbbbph wép) wpdwbwanpyt t npwtu
+200 dhwynp: Upwnbpyph hwdwnp wu gnpéwnppp gpwbOgynid L,
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wyunhybtph wk):
us Lywqgntd
Uyunhylbp - +

Mwpunwynpnipntbbtp + -




d<U-h wwpquwagnt)t tnwppGpwyp (4)

o  DIhOwluwywb hnuptiph wyntuwyned jncpwpwbsnep gnpdwnpe ynyawyh
E gpwbgynid. dGyp" npwGu hpwwhb, gyntup npwtu nunbygnn
dhOGwlbuwywb gnpdwnp:

 Upybwah gpwbgniip yGpwptnpnud £ gnpdwpph b Gepgpwdywé
hwwnywdéttphg jnipwpwbsniphb. W GGppht tnGunGunipjwbp, W

wnuGnynha:

o «Upunwphb wfuwphy hwuindwdéh nEdhghunp Grwbwynid £, np Gepph
inawnbuntpyntGb nibph hwybinipn:



d<U-h plnjwybwéd nwnpptpwyp. gpwbgiwb uygpnibpbbpp

o  DhOwbuwlywb hnuptph pbnwtywdé wnnruwybbnnid Gepph
inbuntGunipjwb Yuginid wrwbdbwgynid G0 wEunwywb, dwubwynp L
pwOlywhbt hwwnywdébbpp:

o COngpydwénipntbp. wath gnpdwppht dwubwygnid £ Gpynt hwwnywié:
UhlbOnybt hwnywdéhb yepwptpnn gnpéwnpbtpp gnuyg s60G tnpyntu:
(PGsN"L)

o YhAwlywqgpwyuwb wnpnipp. GniyGhuy Geb nplt gnpdwnpph hwdwn

unyjw0Gpp, wnpintphg wnpjnip, thndhnfuygnid G0, wnpincpp wiuinp £ hop
dhwyp: LAwb wnpjnipbtphg G0, ophGuwy.

— GFS (wGnwywb PhbwbubGph ypawwagnpnipnib),

— BOP (Jawpwjhb hwayGlzeh yhawywagpnipntl),

— MBS (dnbGunwp L pwOlyuyht yh2wwagpnipnib):



d<U-h plnjwjbwéd nwnpptpwyp. gpwbgiwb uygpnibpbbpp (2)

o  PwbOywhb hwwndwép. pwbywihb hwwnywdéh ng PhGuwbuwlywh
hwytyohrb pnnibynid £ gpn, Yuwd wy YGpw, Sb - Ib = 0: Ujn
hwwunydwdéh ns Phbwbuwywb gnpdwppbbpp ny pwgwhwyun Yepwny
nOnanyywé GO dwubwynn hwuindwdéh hwhybutpne:

 Upunwphl hwundwép. Gia6iny Gpwbhg, np wju hwuinywdéh
gnpswnplGpp nhnwnpyynid G0 wpuinGpyph wrmbuwbynibhg™ abp Gpypp

hwawn pbpwghy hwayh ntdhghunp (+ CAB)" wnpwwphl hwayh
hwytGintpnb t (- CAB) wpuinGpyph hwdwn:



dhbwlbuwlywb hnuptph wnjntuwyh ufuGdwwnhy Yuenigwdépn

o  DIhbwlbuwlwb hnupbph wnntuwyh yntbGpp™ tnbunGunejw
hwwnywdébtnl GG, huy rinnGpp™ gnpdwppOtnt wyn hwunydwdébbnh
aholi:

o Uryntuwyb ntbph 3 hhdbwywb pwdhb. ng $hbwbuwywb gnpdwpplbn,
S — I hwpdty2hrbtp L PhOwbuwywb gnpdwppltn.

— ns Phbwbuwywb gnpdwnpbtphg 60 wwpwbpbtnh,
SwnwjnipjnLtbbtpha, Gwanhb, npwbudbpunbbpht yGpwpetpnnbtpp:

— Phlwbuwywbbtph 069 wrwbdbwgynid GO0 thnfuwwnynipinibp Yuwd
Jwpywynpnidp:



dhlhwbuwywl hnuptph wnyntuwyh upuGdwunhy Yurnigwépp (2)

Can. LbpphG M.  Uwulwy. PwlbywihGl Upunnwp. | Uwnnig.
inbuwn. inbuwn. hwuny. hwuwy.  hwdwy. wfu. (innntin)
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
<USE -GNDI | +GNDI | GNDIg  GNDIp 0
JYbpotwlywl uywrniy C -C -Cg -Cp 0
<wiwfuwrb fubwnnnipyntGbtn I -1 -Ig -Ip 0
UpunwhwOnid (ww. L dwn.) X -X 0
Lbpdnionid (ww. L dwn.) -M M 0
2niwn gnnpénbwihb GYwanwun Yf -Yf 0
2nin npwbudpbpunlbn TRf -TRf 0
Ns Phawbuwywb hwoytyshr 0 S-1 | Sg-lg Sp-Ip 0 -CAB 0
Upuwpht $hGwbuwynpned
(s dnlbGunwn
Ntnnwyh Gpnpnuibtp 0 FDI FDI -FDI 0
2nin wnpunwphl thnfuwwnynipntl 0 NFB NFBg NFBp -NFB 0
UnGGunwn
=2nun wninuwphl wyinhyenh 0 | -ANFA _ANFA | ANFA 0
thnthnfuntpntl
Lbpph(t $hOwluwynpned
UnlGunwn
Ltppht Jwpywynpnid 0 0 ANDCg ANDCp -ANDC 0
Mwiwywb qubgwé 0 0 -AM2 AM2 0
(s dnlbGunwn
Ns pwOywyhG 0 0 NB -NB 0
2niwn ufuwyObp L pwgpnnnLilbbn 0 -AOINd [ -AOINg -AOINp -AOINb | AOINf 0
Uwnnignid (uintbGn) 0 0 0 0 0 0 0




<haOwywl hwndwébtpp. ng phGwbuwywb hwdty2hep bW npw Phbwbuwdnpnidp

o  SOwnbuntpntl

luawynnnipnlGOGp - GGpnpnudbep snp S—-1=CABUwi-S+1+ CAB=0

<USGE -GNDI+C+ 1+ X-M+Yf+TRf=0 (1)

o MNGwnnnLh

fuawynnnipnlGOGp - GGpnpnudlEp d6np Sg—1g = GNDIg - Cg - Ig (2)

dhbwlbuwynpnid Fg=NFBg + ANDCg + NB (3)
(Sg—-1g)+Fg=0 Ywa

(Sg—1g) + NFBg + ANDCg+ NB =0
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<habwywl hwundwdébtpp. ng phbwbuwywb hwoyty2hep bW npw hbwbuwynpniip (2)

) Irlllllrllllll““ kllll“lllll&
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fubGwynnnipntGOGp - GepnpnudbEp 86np - Sp—Ip = GNDIp-Cp —Ip (4)
dhbwlbuwynpnid Fp=FDI+ NFBp + ANDCp -AM2 —NB (5)

(Sp—Ip)+Fp=0 Ywd
(Sp—1Ip) + FDI + NFBp + ANDCp- AM2-NB =0

PwGywhb hwwnywé
fuGwynnnipinLGOG - GGpnpnudbEp &6np Sb-1b=0

Anwiwywnyuyhb Gnybnigyntb AM2 = ANFA + ANDC + AOINb ywd

Atnph $howGuwynpntd AM2 - ANFA - ANDC - AOINb = 0 (6)

e Upuwphl hwundwé (wpuintpyph inGuwGynibhg)

lubawynnnipnlGOGp - GGpnpnudbEp d6np - CAB=- X+ M - Yf - TRf (7)
dhGwlhuwynpnid - Ff =- FDI - NFB + ANFA
YAwpuwihb hwaytyorn Gniybnepindl CAB+Ff=0 (8)

- CAB - FDI - NFB + ANFA- AQINf=0
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